
 5
30

 

 540 

AA

 6
27

 

 6
91

 

B

B

C

C

ŘEZ A-A 
MĚŘÍTKO 1 : 5

55

40

50

46

45

41

44

42

43

38

44

39 50 48
32

33

35

53

36

34

52

51

36

ŘEZ B-B 
MĚŘÍTKO 1 : 5

25
24

23

7

6

14

47

51

54

27

5

13

2

1

26

8

28

ŘEZ C-C 
MĚŘÍTKO 1 : 5

16

3

20

4

17

9

21

22

47

30

31

49

11

15

19

10

12

29

18

C-C

A-A

B-B

Č. 
POLOŽKY Č. DÍLU POPIS Množství

1 hřídel 1-11 1

2 kolo 1-7 1

3 hřídel 2-12 1

4 kolo 2-7-12 1
5 pouzdro-12 1

6 pouzdro-11 zrc-12 1

7 A-70-125-24_7214 
BECBM 2

8 B-85-130-22_NU 1017 
M 2

9 D-100-150-20_NU 1020 
M 1

10 C-120-180-28_7024 
BGM 2

11 C-120-215-40_NUP 224 
ECP 1

12 kroužek 90-105-15-12 1

13 kroužek 80-90-10 1

14 kroužek 90-100-10 1

15 kroužek V-K -12 1

16 lab-CC-12 1

17 těs D 1

18 kroužek D-12 1

19 kroužek 120-180+215 1

20 kroužek 100-120-15-12 1

21 MB matice C-12 1

22 KM matice C-12 1

23 kroužek A1 1

24 MB matice A 1

25 KM matice A 1

26 těs B 1

27 víko A 1

28 víko B 1

29 víko D - 12 1

30 víko D2-12 1

31 víko 2-12 1
32 hirth prstenec D400 2

33 rozhraní hlavy-11 1

34 pulpist-11 1

35 hirth prstenec D500 2

36 otoč 1

37 osa 2

38 drzak hirtha-11 1
39 hirth prstenec 2

40 unašeč 1

41 těs-350 1

42 těs-310 2

43 vodící kr 310 2

44 stat těs. 285-295 1
45 stat těs. 380-390 1
46 stat těs. 270-280 1

47 M6x15-kuž 40

48 M8x25 12

49 M8x30 10

50 M8x35 16

51 M8x40 28

52 M8x60 16

53 M10x25 24

54 M10x30 10

55 M10x55 13
56 rotační jednotka 1

57 rozhraní hlavy 1

58 nástroj 1

HLAVA - sestava

PF-01

6.7.2018Petr Falek

HMOTNOST: 

A2

LIST 1 Z 1 LISTŮMĚŘÍTKO:1:1

Č. VÝKRESU

NÁZEV:

ZMĚNANEUPRAVOVAT MĚŘÍTKO VÝKRESU

MATERIÁL:

DATUMPODPISJMÉNO

ODSTRANIT
OSTRÉ HRANY

OPRACOVÁNÍ:POKUD NENÍ UVEDENO JINAK:
JEDNOTKY JSOU V MILIMETRECH
DRSNOST:
TOLERANCE:
   LINEÁRNÍ:
   ÚHLOVÁ:

Z. JAKOSTI

VÝROBA

SCHVÁLIL

PŘEZKOUŠEL

NAVRHL


	List1
	Pohled výkresu2
	Řez A-A
	Řez B-B
	Řez C-C


